

JEZUSOV KRST <i>12. januar 2025</i>	7.30 Št. Peter	po namenu darovalca
	9.00 Šmihel	+ Antonija Požar, Narin 27 + Zoran, Pavla in vsi ++ Rebec, Narin 76
PONEDELJEK	10.30 Št. Peter	+ Alojz Česnik in ++straši Penko in Česnik, Kolodvorska 39
	18.00 Št. Peter	+ Branko Zele, 8. dan + Stanislava in Evgen Klobučar
TOREK	18.00 Šmihel	++ Valenčič in ++ Renko, Narin 88 + Marjan Penko, Šmihel 19
SREDA	8.00 Št. Peter	za vse ++ iz družine
ČETRTEK	18.00 Št. Peter	++ Tomšič, Petelinje 50 ++ starši Smrdelj in ++ starši Bajec
	PETEK <i>sv. Anton</i>	za žive in ++ vaščane + Anton Gorjanc
SOBOTA	18.00 Št. Peter	++ starši Gerželj in Trebec ter brat Jože + Anton Berne, Pod Zavrtnice 11
	2. NEDELJA MED LETOM <i>19. januar 2025</i>	7.30 Št. Peter 9.00 Šmihel 10.30 Št. Peter

OZNANILA

❖ **Srečanja za starše birmancev:**

Pivka: četrtek ob 19.00

Šmihel: torek ob 19.00

Košana: ponedeljek ob 19.00

- ❖ **BOŽIČNICA DEKANIJSKIH PEVSKIH ZBOROV:** V nedeljo, 12.01. ob 16. uri v Hrenovicah.
- ❖ **Birme:** v soboto 17.05. ob 10.00 v Zagorju, ob 16.00 v Šmihelu v nedeljo, 18.05. ob 9.00 v Košani, ob 11.00 v Pivki

Birmoval bo novi škof dr. Peter Štumpf

- ❖ **PRIPRAVA STARŠEV NA KRST OTROKA** bo v Postojni v župnišču prve tri sobote v februarju, vedno ob 16. uri. Obvezna je za prvega otroka. Botri naj se pridružijo vsaj pri drugem predavanju. Več si preberite na oglasni deski.
- ❖ **PRIPRAVA NA ZAKON** – prvi termin bo že v januarju, traja 2 dva vikenda. Natančneje si oglejte na oglasni deski.

Pogosto položi roko na svoje srce in si reci:

“Bog živi z menoj in v meni.” Počasi ti bo Bog dal okusiti srečo, ki izvira iz njegove navzočnosti.

(François Xavier Van Thuan)



župnij Pivka, Šmihel, Košana, Trnje in Zagorje

JEZUS SKUPAJ Z DRUGIMI STOPA V ISTO REKO Lk 3,15–16.21–22

Današnji praznik Gospodovega krsta zaključuje božični čas ter nas vabi, da pomislimo na svoj krst. Jezus je hotel prejeti krst, ki ga je pridigal in podeljeval Janez Krstnik v Jordanu. Gre za krst pokore. Tisti, ki so prišli h krstu, so izrazili željo, da bi bili očiščeni grehov ter si z Božjo pomočjo prizadevali zaživeti novo življenje.



Tako razumemo Jezusovo veliko ponižnost. On, ki ni imel greha, se je postavil v vrsto s spokorniki, se pomešal med njimi, da bi bil krščen v vodah reke. S tem dejanjem je izrazil to, kar smo obhajali med božičem, torej Jezusovo razpoložljivost, da se potopi v reko človeštva ter sprejme nase pomanjkljivosti in slabosti ljudi, da deli z njimi željo po osvoboditvi in preraščanju vsega, kar oddaljuje od Boga in nas dela tujce do bratov. Kakor v Betlehemu tako Bog tudi na obrežju reke Jordan drži obljubo, da bo prevzel nase usodo človeškega bitja in glede tega je Jezus vidno in dokončno Znamenje.

Evangelist Luka piše: Zasišal se je glas iz nebes: 'Ti si moj ljubljeni Sin, nad teboj imam veselje.' Na ta način je bil Jezus od Očeta posvečen in razodet kot Mesija, zveličar in osvoboditelj.

Med tem dogodkom, ki ga potrjujejo vsi štirje evangeliji, se je zgodil prehod od krsta Janeza Krstnika, ki je temeljil v simbolu vode, k Jezusovemu krstu 'v Svetem Duhu in ognju' (Lk 3,16). Sveti Duh je namreč v krščanskem krstu osrednji tvorec, saj je On, ki izžge in uniči izvirni greh in tako v krstu povrne lepoto Božje milosti; On je namreč tisti, ki nas osvobodi oblasti teme, torej greha, in nas prestavi v kraljestvo luči, torej ljubezni, resnice in miru. Postanemo Božji otroci, to pa s seboj prinaša odgovornost, da hodimo za Jezusom, pokornim služabnikom, in da upodobimo v nas njegova čutenja: krotkost, ponižnost, nežnost. To pa ni lahko, še posebej, ker je okoli nas toliko nestrpnosti, ošabnosti, trdote. Toda z močjo, ki prihaja od Svetega Duha, je mogoče!

Po: E. Mozetič

Krst nas vcepi v telo Cerkve, v sveto Božje ljudstvo. In v tem telesu, v tem ljudstvu na poti, se vera prinaša iz roda v rod, saj je vera Cerkve. Vera Marije, naše Matere, vera sv. Jožefa, sv. Petra, sv. Andreja, sv. Janeza, sv. Marka, vera apostolov in mučencev, je po krstu prišla vse do nas. Je veriga posredovanja vere. Ni mogoče biti kristjan zunaj Cerkve. Ne moremo hoditi za Jezusom Kristusom brez Cerkve. Cerkev je namreč mati, ki nam omogoča rasti v ljubezni Jezusa Kristusa. Torej, dragi starši, botri in botre, če hočete, da bodo vaši otroci postali pravi kristjani, jim pomagajte, da rastejo 'potopljeni' v Svetega Duha, torej v toplino Božje ljubezni, v svetlobo njegove Besede.

Molimo k Bogu Očetu, k Sinu, kaj pa k Svetemu Duhu? Običajno molimo k Jezusu. Ko molimo Očenaš, molimo k Očetu. K Svetemu Duhu pa ne molimo tako pogosto. Pomembno je moliti k Svetemu Duhu, ker nas uči, kako iti naprej z družino, kako iti naprej z otroki, da bodo ti rasli v ozračju Svete Trojice. Po Duhu gredo naprej. Zato ne pozabite pogosto klicati Svetega Duha, vse dni. To lahko na primer storite s to preprosto molitvijo: 'Pridi, Sveti Duh, napolni srca svojih vernih in vžgi v njih ogenj svoje ljubezni.'

Po: E. Mozetič

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJAH ZAGORJE IN TRNJE

NEDELJA JEZUSOV KRST 12.1. SV. Tatjana, mučenka	Trnje Trnje Zagorje	8,30 Češčenje SRT za duhovne poklice 9h +Jože Smrdelj, Trnje 23, obletna 10,30 +Terezija Žele, Zagorje 8, dar sorodnikov
Ponedeljek 13.1. Sv. Hilarij, škof, c.uč.	Palčje	17h Edvard Rebec, Palčje47, 30. dan
Torek 14.1. Sv. Odon, prior	Klenik	17h +i Pavlovič, Klenik 34
Sreda 15.1. Sv. Pavel, pušč.	Zagorje	17h V čast Materi Božji v zahvalo
Četrtek 16.1. Sv. Marcel, pepež	Juršče Zagorje	16h +i Sedmak, Juršče 89 17h Molitvena ura za duhovne poklice in blagoslov
Petek 17.1. Sv. Anton Puščavnik	Zagorje	17h +Albin in Emilija Knafelc, Zagorje 112
Sobota 18.1. Sv. Marjeta Ogrska	Zagorje	17h Za vse +e Lenarčič, Parje 16
2. NEDELJA med letom 19.1. Sv. Makarij Aleksandr.	Trnje Trnje Zagorje	8,30 Češčenje SRT za duhovne poklice 9h +Franc Rebec, Trnje 73 10,30 Za duhovne poklice in svetost duhovnikov

OZNANILA ZAGORJE IN TRNJE

- Na praznik Gospodovega razglasenja je bila nabirka za slovenske misijonarje.

MOLITEV OB SVETEM LETU

Nebeški Oče, vera, ki si nam jo dal v tvojem Sinu Jezusu Kristusu, našem bratu, in plamen ljubezni, ki ga je Sveti Duh izlil v naša srca, naj v nas prebujata blagoslovljeno upanje v prihod tvojega kraljestva.

Naj nas tvoja milost preobrazi, da bomo marljivo gojili seme evangelija, ki bo prekvasilo človeštvo in ves svet, ko zaupno pričakujemo novo nebo in novo zemljo, v katerem bodo premagane sile zla in se bo za vselej razodela tvoja slava.

Naj milost jubileja v nas, romarjih upanja, oživlja hrepenenje po nebeških dobrinah in na ves svet izliva veselje in mir našega Odrešenika.

Tebi, blagoslovljeni in večni Bog, bodi hvala in slava na veke vekov.

Amen.


MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI KOŠANA

JEZUSOV KRST	D. KOŠANA HRENOVICE	09:30 16:00	++Srebot in ++Frank, Neverke 2 (Tonka in Stanko) Božičnica cerkvenih pevskih zborov dekanije Postojna
PONED.	KAL	18:00	+Zorka in Jože Mankuč, Kal
TOREK	D. KOŠANA KAL	17:00 18.00	+Orel Gabrijela, G. Košana 30 +Marija Dujc, Kal 40, 30. dan
SREDA			
ČETRTEK	G. KOŠANA	17:00	+Alojz Kapelj, G. Košana 58, obl.
PETEK	NEVERKE D. KOŠANA	16:30 17:00	+Jožef in Marija Cucek, Neverke 11 +Miha in Petra Ozbič, Koper (Ljubljana) pred mašo rožni venec po maši molitev pred Najsvetejšim in blagoslov
SOBOTA	D. KOŠANA	17:00	V zahvalo in čast Materi Božji in Angelim varuhom
2.NAV. NEDELJA	D. KOŠANA NEVERKE	09:30 10:30	+Dolgan Angela, N. Sušica 4 +Franc Biščak, Neverke 15

V preteklosti je priprava na krst včasih trajala tudi do tri leta. Spomniti se moramo, da je bil velik del življenja Cerkve posvečen pripravi katehumenov na krst.

Katehumeni so bili tisti, ki so že verovali v Kristusa in so bili na poti do izpolnitve svoje vere s krstom. Postni čas in advent, obdobje od božiča do Gospodovega razglasenja, veliki teden in velikonočna vigilija so se oblikovali prek priprav na krst in njegovo obhajanje. Vse življenje Cerkve je na nek način razlaga in izraz krsta, ki je resnična vsebina, »bivanjska« korenina tega, čemur danes pravimo verska vzgoja. To ni abstraktno vedenje o Bogu, ampak razodetje čudovitih stvari, ki so se »zgodile« in se nam še dogajajo v Božjem daru novega življenja.

Prejemanje Oznanič po mailu: vsak teden pošljem oznanilni listič tudi po mailu vsem, ki so se prijavili na listo za prejemanje. Kdor bi želel, da ga vključim, naj mi sporoči na: marjan.skvarc@skavti.si

Župnik Marjan Škvarč, Pot na Orlek 22, Pivka; 041/ 906 242 marjan.skvarc@skavti.si
duhovni pomočnik Ivan Likar, Grabrijanova 19, 5271 Vipava; 041/390 880; ivan.likar@rkc.si
duhovni pomočnik Zdenko Štrukelj; Dolnja Košana 78, Košana; zupnisce.kosana@gmail.com
duhovni pomočnik Niko Štrancar, Zagorje 113, Zagorje; 041/377 223; niko.strancar@rkc.si

pripomba: Prednovoletna zabava v službi. Šef govori vice, sodelavci se smejejo, le Janez je resen. Šef vpraša: Zakaj se pa ti ne smejiš, je kaj narobe, se slabo počutiš? Janez odgovori: Ne, ni se mi treba, ker grem čez en mesec v penzijo.